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u   POSLÁNÍ DOMOVA   u

Domov sv. Karla Boromejského je církevní zařízení, v němž se spojují čtyři světy 
a vytvářejí tak zcela ojedinělý projekt. Jsou to jednak řeholnice Kongregace Milosrdných sester 
sv. Karla Boromejského, věkem pokročilí a nemocní lidé, odsouzené ženy a civilní zaměstnanci. 
Tyto čtyři světy se setkávají v prostorách Domova, aby spoluvytvářely prostředí 
vzájemné služby a spolupráce. Posláním Domova je poskytování pomoci potřebným lidem, 
zejména nemocným nesoběstačným seniorům.
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ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELKY

Jistota ve všech nejistotách

Dnešní svět je plný nejistot. Rychle a nepředvídatelným 
způsobem se mění podmínky, v nichž žijeme a pracuje-
me. Na co se dalo v dřívějších dobách aspoň nějak spo-
lehnout, přestává být oporou, čelíme otazníkům, hledání 
a často až existenciálním nejistotám. Rychlý rozvoj mož-
ností komunikace nám sice dává mnoho nových nabídek 
a skoro až oslňuje zprostředkováním okamžitého sdílení 
informací, zážitků, ale také nás vystavuje nebezpečí zahl-
cení názory druhých, které nestačíme zpracovat a vytvá-
řet si vlastní jasné myšlenky, přesvědčení a postoje. 

Zatímco se takto mnoho vnějšího mění, přesto v nás 
zůstávají neměnné vnitřní zákony a  hodnoty, které si 
můžeme a musíme uchovat a neztratit principy pravdy, 
čestnosti, pomoci potřebným lidem, upřednostnění neso-
beckého dělení se místo vlastního egoismu, hledání, jak 
narovnávat pošramocené vztahy, přinášet sobě i druhým 
naději a pokoj. Zůstává nám empatie a obětavost, když 
je potřeba posloužit těm nejslabším - dětem, nemocným, 
starým, lidem, kteří jakkoliv trpí. 

Jistotou, která se nemění, je naše srdce, které je ote-
vřené pro druhé, mysl, která naslouchá volání těch, kdo nás potřebují, ochotné ruce, které pozvedají druhé, i když to 
nasazení s sebou nese únavu. Naší jistotou je dobrý pocit vědomí, že naše služba má smysl, jistotou je vděčnost těch, 
ke kterým se skláníme, i jejich blízkých, jistotou je to, že můžeme žít dobrem naplněný život. 

Naší silou je jistota, že když my pomáháme druhým, že také nám bude vždy pomoženo, že je nám stále dopřávána 
potřebná podpora přátel, že Domov je obklopen mnoha dobrými lidmi, kteří velkodušně pomáhají, že vždy včas při-
jdou potřebné prostředky a můžeme službu zachovat. 

Naší jistotou jsou četné a krásné vztahy s mnoha lidmi, jimž pomáháme pečovat o jejich rodiče a příbuzné. Jistotou, 
která těší a zvedá, je každý úsměv našich pacientů...

Děkujeme všem, kdo vytvářejí tuto pevnou síť jistoty vzájemných vztahů a všem, kteří přispívají k udržení naší 
služby těm, kdo nás potřebují. 

 Sestra Konsoláta Mgr. Miroslava Frýdecká
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POSKYTOVANÉ SLUŽBY

1.   Sociální služby pro seniory  
 (podle zákona 108/2006 Sb.)

1.1  Odlehčovací služba – pobytová                        

Posláním odlehčovací pobytové služby je zajistit uživa-
teli na přechodnou dobu bydlení a maximální podporu, 
na jakou byl zvyklý doma a která mu z různých důvodů 
nemůže být v  současné době poskytnuta rodinou nebo 
pečovatelem. 

Cílovou skupinu tvoří nemocní senioři v  průměrném 
věku 86 let, jejichž zdravotní stav vyžaduje různou míru 
nepřetržité ošetřovatelské péče. Dále pak rodina (pečo-
vatel), které touto službou poskytujeme na přechodnou 
dobu nezbytnou pomoc při jejich trvalé péči o svého ro-
dinného příslušníka.

Základní nabídka služeb obsahuje:  
u  ubytování v tří a dvoulůžkových pokojích
u  celodenní stravování
u  úklid
u  praní prádla
u  pomoc a podporu v běžných činnostech
u  nepřetržitou ošetřovatelskou péči
u   pomoc při sebeobsluze seniorů s poruchami 

hybnosti nebo zdravotním postižením
u   zdravotní a lékařskou péči

Každý uživatel má svého klíčového pracovníka k indivi-
duální podpoře při poskytování služeb.

Naše péče obsahuje také základní kondiční rehabi-
litaci. Zařízení však není určeno k  intenzívní odborné 
rehabilitaci. Úsek fyzioterapie usiluje o obnovení schop-
ností sebeobsluhy, nácvik chůze a pohybových schopnos-
tí. Tím se uživatelé zlepšují i psychicky, když se mohou 
radovat z malých, a přesto zřetelných pokroků.

K  udržení tělesné i  duševní aktivity přispívá také 
aktivizace. Pomáhá odpoutávat pozornost seniorů 
od obtíží nemoci a pokročilého věku, udržovat dobrou 
náladu, motivovat k pohybu, cvičit jemnou motoriku 
i paměť.

Pobyt seniorů v Domově je obohacován průběžnými 
kulturními aktivitami a koncerty, jichž se mohou zúčast-
ňovat i nemocní na vozíku.

V aktivizaci spolupracují s personálem také dobrovol- 
níci.
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V neposlední řadě je péče o seniora naplňována i na-
bídkou duchovní služby – v míře, v jaké o ni sám projeví 
zájem.

Postup při podání žádosti o  odlehčovací sociální 
službu:
u   zájemce obdrží základní telefonické nebo osobní 

informace od vedení Domova nebo od sociální 
pracovnice

u   vyplní Žádost o přijetí, dodá aktuální lékařskou 
zprávu a sociální pracovnice s ním provede sociální 
šetření

u   po zhodnocení předložených podkladů v komisi je 
zájemci neprodleně sdělen výsledek a domluven 
termín nástupu.

u   pokud přijetí není možné (Domov požadovanou 
službu neposkytuje, není volná kapacita nebo 
zdravotní stav vylučuje pobytovou sociální službu), 
je zájemci poskytnuto poradenství, jak v této situaci 
postupovat dál a nabídnuty kontakty.

1.2  Denní stacionář – ambulantní služba  

Posláním denního stacionáře je poskytnout uživatelům 
se sníženou soběstačností (z důvodu věku nebo dlouho-
době nepříznivého zdravotního stavu) denní pobyt v pří-
jemném a  bezpečném prostředí. Cílem je podporovat 
samostatný a soběstačný způsob života těchto lidí s ohle-
dem na jejich individuální přání, potřeby a zájmy v pod-
mínkách, které jsou blízké jejich vlastnímu prostředí.

 
Cílovou skupinou jsou nemocní senioři, jejichž stav vy-
žaduje určitou podporu v běžných životních činnostech 
v denní době a vzhledem ke zdravotnímu stavu potřebují 
různou míru ošetřovatelské péče. Dále pak rodina (pečo-
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vatel), které touto službou poskytujeme kvalitní péči o je-
jího rodinného příslušníka v  době, kdy členové rodiny 
chodí do zaměstnání.

 
Těmto rodinám je umožněno, aby svého člena přivez-

li na celý den do stacionáře, odkud si ho večer opět vez-
mou zpět do svého rodinného kruhu. 

Uživatelům služby pak nabízíme celodenní plnohod-
notný program, který nenechá nikoho nečinně posedávat 
a je zaměřen na zlepšování zdravotního stavu i psychické 
pohody. Klademe důraz na individuální přístup ke kaž-
dému z nich. 

Nabídka služeb zahrnuje kromě celodenního dohledu, 
zajištění stravování i  hygienického zázemí především 
příjemné místo, kde se lidé dobře cítí. Oni sami i jejich 
rodiny s vděčností vnímají láskyplnou péči, která je jim 
zde věnována - péči s porozuměním pro všechny potřeby 
starého člověka, obtíženého problémy nemoci, stáří a čas-
to i psychickými poruchami. Schopnost vytvářet z těchto 
lidí malou komunitu, která tráví společně všechny pra-
covní dny, umět s nimi nejen smysluplně strávit čas, ale 
také ho vyplnit činností, která potěší a  uspokojí a  sou-
časně vše sladit tak, aby se cítili všichni spokojeni - to 

je vysoká škola obětavosti, kterou u nás každodenně ab-
solvujeme. S trpělivostí se věnujeme lidem, kteří by bez 
možnosti pobytu ve  stacionáři byli odkázáni na  trvalou 
ústavní péči. Takto se však mohou vracet do svých rodin 
a prožívat spokojené stáří v okruhu svých blízkých.

Každý uživatel denního stacionáře má svého klíčové-
ho pracovníka k  individuální podpoře při poskytování 
služeb.

Denní stacionář je otevřen ve všedních dnech od 7.00 
do 17.30 hod. a jeho kapacita čítá 25 míst.

V případě zájmu o umístění seniora nebo zdravotně po-
stiženého člověka je možno se obrátit na vedoucí denního 
stacionáře (tel: 775 851 646, 775 853 534, 235 323 248, 
fax: 235 302 720, e-mail: stacionar@domovrepy.cz).

1.3   Zdravotně sociální služby – sociální služby posky-
tované ve zdravotnických zařízeních ústavní péče

Na  dvou lůžkách této služby poskytujeme doléčovací 
a rehabilitační pobyty uživatelům, kteří potřebují ošetřo-
vatelskou péči a podporu v běžných životních činnostech.
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2. Zdravotní služby (podle zákona 372/2011 Sb.)

Na 77 lůžkách následné a dlouhodobé péče umožňujeme 
doléčovací a rehabilitační pobyty po dobu, kdy už paci-
enti nepotřebují akutní lékařskou péči, ale neobejdou 
se bez péče ošetřovatelské. Aby se mohli pokud možno 
ve  zlepšeném stavu vrátit do  svých rodin anebo stabili-
zováni přejít do trvalého zařízení sociálních služeb, stará 
se o ně nepřetržitě tým lékařů a zdravotnického personá-
lu. Služba nemocným zahrnuje rovněž fyzioterapii, usi-
lující o obnovení schopností sebeobsluhy, nácvik chůze 
a pohybových schopností; a také všestrannou aktivizaci, 
například umožnění účasti na kulturních pořadech i imo-
bilním pacientům. Za přispění duchovních služeb vytvá-
říme pohodové a důstojné prostředí a snažíme se přijímat 
pacienty se všemi jejich přáními a potřebami. Umírající 
obklopujeme pozornou účastí s odborným tišením boles-
tí a obtíží a poskytujeme podporu i jejich blízkým. 

Profesionální péče takto spojuje v celém Domově prá-
ci zdravotnického personálu, pracovníků přímé/sociální/ 
péče i  odborných služeb do  jediného celku, v  němž je 
vnímán člověk celý se všemi jeho fyzickými, duševními 
i duchovními potřebami. Právě v celostním pojetí spočívá 

těžiště veškeré péče – to je v celkovém přístupu k člověku. 
Všichni zaměstnanci, včetně těch, kdo obstarávají souvi-
sející služby, usilují o to, aby u nás byl vytvářen pocit do-
mova, kde jsou pacienti/uživatelé laskavě přijati, kde jsou 
respektovány jejich oprávněné požadavky a  přání, kde 
pociťují ve svém stáří úctu a lidskou důstojnost. Hlavním 
cílem je, aby naše zařízení nebylo jen „poskytovatelem 
služeb“, ale skutečným domovem, kde se staří lidé dobře 
cítí. Odměnou je nám spokojenost a vyjádřená vděčnost 
těch, co naše služby využívají.
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Projekt Domova probíhá nepřetržitě od jeho založení (1. 
9. 1996) a bude pokračovat i nadále s hlavním cílem za-
bezpečit kvalitní péči o nemocné seniory a  tím pomoci 
pečujícím rodinám i lidem osamělým.

V  průběhu roku 2022 jsme realizovali následující 
projekty:  
u  Odlehčovací služba
u	 Denní stacionář pro seniory a zdravotně 

postižené
u	 Náročná ošetřovatelská následná péče o pacienty 

v pokročilém věku a chronicky nemocné
u  Sanitářský kurz sv. Zdislavy
u   Rehabilitační a ergoterapeutická péče o pacienty 

v pokročilém věku 
u   Zásobení Domova zdravotnickým materiálem 

a ochrannými pomůckami 
u  Pomoc Ukrajině
u  Kampaň Energie nemocným seniorům
u  Hipoterapie a canisterapie pro pacienty
u   Vzdělávání pracovníků v sociálních 

a zdravotních službách 
u   Kulturní projekty: velikonoční koncerty,  

Letní zahradní slavnost pro sponzory a přátele, 

Vinobraní v klášteře – 9. ročník, adventní 
koncerty, Adventní zastavení u kláštera

u  Dárcovská SMS na rok 2022

CO SE NÁM PODAŘILO

PROJEKTY ROKU 2022

u   ODLEHČOVACÍ SLUŽBA   u  

Službu jsme zajišťovali provozem 13 lůžek s  celodenní 
nepřetržitou sociálně ošetřovatelskou péčí. Během roku 
2022 jsme obsloužili celkem 36 uživatelů (1 980 lůžkodnů) 
v průměrném věku 86 let, z toho bylo 28 občanů Hl. města 
Prahy. Některé pobyty se opakovaly, za rok tedy evidujeme 
celkem 37 pobytů. Průměrná délka pobytu činila 55 dní.

I v roce 2022 pokračovaly komplikace způsobené one-
mocněním COVID – 19, kdy muselo být vynaloženo vel-
ké úsilí k  zajištění ochrany uživatelů i ošetřovatelského 
personálu. Po zkušenosti z minulosti jsme již byli na zvlá-
dání tohoto úskalí připraveni.

Za  podporu odlehčovací služby děkujeme zejména 
Ministerstvu práce a  sociálních věcí ČR, Hlavnímu 
městu Praha, Městské části Praha 6 a Praha – Suchdol.
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u   DENNÍ STACIONÁŘ PRO SENIORY   u
 A ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ

Denní stacionář, který je neoddělitelnou součástí našeho 
Domova, nabízí tvůrčí atmosféru, kdy jsou uživatelé za-
pojeni do veškerého dění. 

Veškerý program a akce již probíhaly v plném rozsa-
hu, částečně zůstalo v platnosti pouze opatření v podobě 
nošení respirátorů.

 V době běžného provozu bylo otevřeno v pracovních 
dnech denně od 7,00 do 17,30 hod. 

 Služba byla poskytována na vysoké kvalitativní úrov-
ni. Uživatelé v prostorách stacionáře nacházejí příjemné 
prostředí k aktivnímu prožití času, kdy jsou jejich rodinní 
příslušníci v práci.

Pracovníci denního stacionáře se postarali o prezenta-
ci a propagaci zařízení na dvou spřátelených akcích - Den 
zdraví na Praze 13 a Babí léto na Praze 17.

V rámci aktivit na zlepšení motoriky vyráběli pracov-
níci společně s klienty drobné dárky pro sponzory a dále 
rukodělné předměty k prodeji v dobročinných stáncích 
na podporu Domova.

Navázali jsme spolupráci s organizací A DOMA o.p.s., 
která nabízí program pro pečující a pomoc rodinám v šir-
ším měřítku. Díky tomuto partnerství se také v  listopa-
du konal v budově stacionáře informační a poradenský 
workshop.

Pravidelně dvakrát v týdnu navštěvují denní stacionář 
studenti Církevní střední školy J. Bosca z Prahy 8, kteří 
v rámci studentské praxe pomáhají s aktivizacemi senio-
rů a tráví s nimi čas.

Podařilo se navázat osobní spolupráci s  dopravcem 
Bezba s.r.o., který poskytuje pravidelné svozy pro uživa-
tele držící průkaz ZTP.

Volná kapacita nevyužité části prostoru byla nabídnu-
ta spolku Life RESCUE – záchranáři Praha, kteří si zde 
zřídili místnost pro školení první pomoci.

Celkem jsme obsloužili 23 uživatelů (občanů Hl. měs-
ta Prahy) v průměrném věku 73 let, kterým jsme poskytli 
5 028 hodin přímé péče. Z celkového počtu bylo 7 uživa-
telů s  trvalým pobytem Praha 6 (vykázáno 2 096 hodin 
přímé péče). Oproti minulosti se sice snížil počet obslou-
žených uživatelů, ale naopak se zvýšil počet hodin přímé 
péče, a to v důsledku přijímání uživatelů v horším zdra-
votním stavu než v minulosti, kteří potřebují větší péči. 
Se sníženým počtem uživatelů souvisí i  změny chování 
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rodin po období covidu. Aktivitou pracovníků stacionáře 
se však daří pečující rodiny postupně přesvědčit o význa-
mu společenského kontaktu, bezpečí a kvalitní péče, které 
stacionář jejich příbuzným (seniorům) může nabídnout. 

Za podporu provozu denního stacionáře děkujeme ze-
jména Ministerstvu práce a sociálních věcí ČR, Hlav-
nímu městu Praha, Městské části Praha 6.

V roce 2022 byla následná ošetřovatelská péče poskytnuta 
celkem 310 pacientům, což představovalo 21 095 lůžkodnů. 
Některé pobyty se opakovaly, celkový počet hospitalizací tedy 
činil 383. Z celkového počtu pacientů bylo 271 občanů Hl. m. 
Prahy s 276 hospitalizacemi a počtem lůžkodnů 18 225. 

Průměrná délka pobytu pacienta činila 68 dní a prů-
měrný věk 88 let.

  
Zdravotní služby byly finančně podpořeny zejména 

Hlavním městem Prahou, Ministerstvem zdravotnic-
tví ČR, Městskými částmi Praha 6, Praha – Suchdol, 
Praha 4, Praha 13, Praha 17, Nadací T–Soft Eternity 
a  zdravotními pojišťovnami, kterým za  tuto podporu 
děkujeme.

u   VZDĚLÁVÁNÍ, REKVALIFIKACE   u
A ZAMĚSTNÁVÁNÍ ODSOUZENÝCH ŽEN 

(SANITÁŘSKÝ KURZ SV. ZDISLAVY)

V samostatné části budovy Domova sídlí Oddělení výko-
nu trestu pro ženy, které je součástí Vazební věznice v Ru-
zyni. Odsouzené ženy spolu s  námi pracují na  různých 
úsecích, zvláště ve všech pomocných provozech Domova: 
v kuchyni, prádelně, v úklidu a na zahradě. Možnost roz-
manité a  smysluplné práce v kolektivu spolupracovníků, 

u   NÁROČNÁ OŠETŘOVATELSKÁ   u 
NÁSLEDNÁ PÉČE PROVOZ LŮŽEK LDN  

Domov provozoval po  celý kalendářní rok 77 zdravot-
ních lůžek s nepřetržitou ošetřovatelskou péčí o nemocné 
seniory.  

Projekt byl realizován těmito hlavními aktivitami:
u	  čtyřiadvacetihodinová ošetřovatelská péče, 

podpořená dostupnou mírou rehabilitace
u	 kulturní péče
u	 duševní a duchovní péče  
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zapojení do  všeho, co je zde dopřáno pacientům, např. 
nejrůznějších kulturních a společenských událostí včetně 
duchovní péče, i celkově velmi pěkné prostředí má na ženy 
výrazně kladný vliv a napomáhá k udržení sociálních kon-
taktů a získání dobrých návyků. Setkávání se světem ne-
mocných se jim stává podnětným přínosem pro změnu je-
jich smýšlení, přátelský a vstřícný postoj zaměstnanců jim 
pomáhá přehodnotit svou minulost a  rozhodnout se pro 
dobré znovuzačlenění do  společnosti. Pro vybrané ženy 
pořádáme dvakrát ročně rekvalifikační sanitářský kurz sv. 
Zdislavy, který je akreditován Ministerstvem zdravotnic-
tví a ve kterém se jim dostane odborné teoretické přípravy 
i praxe. Po absolvování kurzu jsou zařazeny jako sanitářky 
na oddělení. Zvýšení kvalifikace už mnoha ženám pomoh-
lo po propuštění z výkonu trestu najít vhodné zaměstnání 
a uplatnit nabyté znalosti a zkušenosti. 

V  roce 2022 proběhly 2 kurzy, kterých se účastnilo 
celkem 15 žen, z toho všechny adeptky kurzy úspěšně za-
končily. Učivo bylo rozděleno do 6 modulů: Základy ve-
řejného zdravotnictví, Somatologie, Mikrobiologie a hy-
giena, Specifika jednotlivých pracovišť, Ošetřovatelská 
péče a první pomoc a Základy zdravotnické psychologie. 
Součástí kurzu byla i odborná praxe.

Výuka obou kurzů probíhala tentokrát již prezenční 
formou jako tomu bylo před obdobím covidu. 

Realizaci kurzu odborně a organizačně zajišťuje Do-
mov. Za finanční podporu vzdělávání, rekvalifikace a za-
městnávání děkujeme Vězeňské službě ČR.

u   REHABILITAČNÍ   u
A ERGOTERAPEUTICKÁ PÉČE  

O PACIENTY V POKROČILÉM VĚKU 

Rehabilitace i ergoterapie v první polovině roku probíha-
ly ještě v omezeném režimu. 

Dopolední návštěva tělocvičny se konala nejprve izo-
lovaně, každé patro zvlášť. Po uvolnění opatření jsme se 
mohli pomalu vrátit k  původnímu zaběhlému režimu. 
Dopoledne se pacienti v  tělocvičně na  procedurách po-
tkávali s dalšími seniory z ostatních oddělení. Poznávali 
tak i nové tváře, což bylo po dlouhém období izolace vel-
kým přínosem nejen pro ně samotné, ale i pro celé oddě-
lení rehabilitace. Personálu se dařilo odcvičit větší množ-
ství pacientů a náplň práce se rozšířila zpět do původního 
stavu před covidem. 
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V  odpoledních hodinách  pokračovala rehabilitace 
na jednotlivých stanicích. Personál se zaměřil na indivi-
duální cvičení na  pokojích, zejména u  pacientů s  horší 
mobilitou nebo krátce po úrazech. Trénovala se také chů-
ze po rovném povrchu na chodbách i po schodech.

V  rámci ergoterapie mohli pacienti společně navště-
vovat aktivizační místnost i zahradu. To mělo blahodár-
ný vliv na jejich psychiku, zlepšení kognitivních funkcí, 
soběstačnosti, seberealizace a celkově na zlepšení dušev-
ního i somatického zdraví. Covidová doba se totiž na du-
ševním i fyzickém stavu seniorů velmi podepsala. 

Ministerstvo zdravotnictví ČR podpořilo Projekt re-
habilitace pro zlepšení života nemocných seniorů. Za ten-
to příspěvek mnohokrát děkujeme.

u   TECHNICKÝ ÚSEK   u  

V průběhu roku 2022 proběhly na tomto úseku následu-
jící práce:
u	výměna vzduchotechniky pro provoz prádelny
u	opravy žlabů a okapů ubytovny A + C
u	 opravy poškozené a propadlé dlažby v prostorách 

areálu
u	repase a nátěry vchodových dveří v atriu
u	repase hlavních dveří do Domova u vrátnice
u	 opravy zdiva – kamenné oplocení v ovocném sadu 

v areálu
u	provedena repase a nátěry zahradního altánu
u	 oprava podlahy venkovního podia (výměny desek 

a boční rámování)
u	oprava chodníku u vstupu do vrátnice
u	 výsadba 27 ks ovocných stromků v prostorách 

ovocného sadu
u	 pokračování v opravách komínových těles na hlavní 

budově

Výsadba ovocných stromků byla realizována díky or-
ganizaci Sázíme stromy, z.ú a dobrovolníkům ze společ-
nosti MetLife Česká republika.

Za podporu ostatních projektů děkujeme Kongregaci 
Milosrdných sester sv. Karla Boromejského.
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u   ZÁSOBENÍ DOMOVA   u
ZDRAVOTNICKÝM MATERIÁLEM 

A OCHRANNÝMI POMŮCKAMI 

Spotřeba zdravotnického materiálu a ochranných pomů-
cek byla v  uplynulých dvou letech zvýšená především 
z důvodu pandemie onemocnění Covid-19. Ačkoli se po-
dařilo rozvolnit opatření zejména v druhé polovině roku, 
stále bylo nutné mít z  preventivních důvodů k  dispozi-
ci dostatečné množství respirátorů, antigenních testů, 
roušek a  dalších pomůcek, abychom ochránili pacienty 
i personál Domova. Hygienických rukavic a zdravotnic-
kého materiálu se v našem typu zařízení spotřebuje velké 
množství i bez ohledu na pandemii.

Děkujeme všem subjektům, které nás v  tomto úsilí 
podpořily. Poděkování patří zejména: 

Aleně Ammerové, Nadaci Divoké husy, společnosti 
Tardigrad International Consulting, s.r.o. a dalším.

u   POMOC UKRAJINĚ   u  

Po vypuknutí války na Ukrajině začátkem roku jsme se 
jako mnoho dalších organizací zapojili a podali pomoc-
nou ruku lidem, které válečný konflikt vyhnal z jejich do-
movů a museli hledat azyl v cizí zemi. Podařilo se nám 
ve svých prostorách ubytovat několik ukrajinských rodin 
s dětmi. Bylo nutné jednat rychle a sehnat potřebné vy-
bavení k  uzpůsobení provizorního důstojného bydlení 
a také zajištění stravy a dalších základních potřeb. 

Za úspěšnou realizaci a podporu tohoto projektu dě-
kujeme zejména Nadaci sester Boromejek a společnosti 
TRUSTAV s.r.o. a dalším.
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u   ENERGIE NEMOCNÝM SENIORŮM   u  

Prudký nárůst cen energií, který dosáhl více než 100% 
oproti předchozímu období, byl znatelnou ranou do roz-
počtu nejedné organizace i jednotlivců. Velmi si vážíme 
podpory všech, kteří i přes vlastní starosti neváhali pod-
pořit náš Domov a pomohli tak udržet jeho chod a po-
třebnou službu poskytovanou nemocným seniorům.

Za  podporu děkujeme zejména: společnosti Letiště 
Praha, a.s., Nadaci sester Boromejek občanskému 
sdružení Cesta 121 a Nadaci J.V.J. 2017

u   HIPOTERAPIE A CANISTERAPIE   u 
PRO PACIENTY  

Na podzim v září a listopadu pacienty Domova navštívili 
terapeutičtí koně a pejsci ze spolku Caballinus. Z důvodu 
nepříznivého počasí se hipoterapie a canisterapie konala 
ve vnitřních prostorách denního stacionáře. Pacienti si tuto 
milou společnost velice chválili. I senioři s horším zdravot-
ním stavem byli vděční za možnost pohladit si zvířecího 
kamaráda, zejména pak ti, kteří třeba doma mívali vlastní 
mazlíčky či hospodářství. Jsme moc rádi, že se u nás mohla 
tato radostná a dojemná terapie konat. Za zařízení a reali-
zaci děkujeme Nemocnici Milosrdných sester sv. Karla 
Boromejského, která se s námi o tento zážitek podělila.

u   VZDĚLÁVÁNÍ PRACOVNÍKŮ   u
v sociálních a zdravotních službách  

Za přispění Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové 
jsme zorganizovali semináře pro zdravotnické a rehabi-
litační pracovníky, sociální pracovnice, pracovníky v so-
ciálních službách včetně pracovníků denního stacionáře. 
Pravidelně probíhaly také supervize vedené odborným 
lektorem na jednotlivých odděleních.
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Provoz Domova je financován ze státních dotací, plateb 
pojišťoven a  klientů, dále pak z  nadačních a  firemních 
grantů, darů fyzických a právnických osob, z veřejné sbír-
ky a vlastní činnosti.

u   TRŽBY   u  

Tvoří nejvýznamnější část zdrojů. Jedná se o platby zdra-
votních pojišťoven, smluvní příspěvky některých měst-
ských částí a úhrady klientů za poskytnuté sociální poby-
ty. V roce 2022 tržby činily 58 228 146,08 Kč.

u   DOTACE A GRANTY   u  

Dotace a  granty tvoří druhou nejvýznamnější položku 
rozpočtu Domova. V roce 2022 jsme získali od Hlavního 
města Prahy, Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, 
Ministerstva zdravotnictví ČR, Městské části Praha 6 
a Suchdol, Praha 4, Praha 17, Praha 13 a dalších cel-
kovou částku 13 753 250 Kč. Děkujeme těmto institucím, 
nadacím a nadačním fondům za podporu zdravotnické-
ho provozu, lůžkové péče a denního stacionáře.

u   INDIVIDUÁLNÍ, FIREMNÍ   u
A INSTITUCIONÁLNÍ DÁRCI  

Děkujeme příspěvkům individuálních, firemních a insti-
tucionálních dárců, kteří v roce 2022 přispěli na podporu 
provozu a chodu Domova. 

Poděkování si zaslouží zejména následující subjekty:
Alarmtechnik Praha, spol. s r.o.
APAP s.r.o.
ATRAK a.s.

ATREA spol. s r.o.
Autofire s.r.o.
AVANTI FLOORS s.r.o.
Benediktinská hospodářská správa Břevnov s.r.o.
Cargo Fly s.r.o.
Cesta 121, občanské sdružení
CTP Hotel Operations Prague, spol. s r.o.  
(Hotel Courtyard by Marriott Prague Airport)
DEUS spol. s r.o.
DWORKIN, spol. s r.o.
ENVOS, s.r.o.
Floraservis - Jarmila a Petra Pejpalovy
GalénMedic s.r.o.
GLOBDATA, a.s.
Ing. Martin Vejr
Ing. Olga Melzochová
INOS Zličín, a.s.
JHS Laboratory, s.r.o.
JUDr. Martin Foukal
Kaufland Česká republika v. o. s.
Lepton studio, spol. s r. o. 
Letiště Praha, a. s.
LT Sezam s. r. o.
Markéta Houštecká
Martin Novák - zámečnické a montážní práce
Media33 s.r.o.
MEDLIN s. r. o.
Městská část Praha 17
Milan Jandák - Autodíly
MKACHLÍK s. r. o.
MR revize, s.r.o.
MUDr. Věra Budková
MUDr. Jan Bárta
MUDr. Jiřina Majerová
MUDr. Radkin Honzák, CSc.
OFT INVEST s.r.o.
ORLEN Unipetrol RPA s.r.o.

    ZDROJE FINANCOVÁNÍ 



16 | VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022

OSKA, s. r. o.
OVUS – podnik živočišné výroby, spol. s r.o.
PhDr. Dana Davidová s.r.o.
PLASTIKA PRAHA – MUDr. Tomáš Doležal
PLDD s.r.o.
Pro-libri, z. s.
Rottmar s.r.o.
ROZVAHA 2003, s.r.o.
Sadovnický a zahradnický servis s.r.o.
Společnost pro obnovu řepských tradic, z.s.
Stavební servis Taller s.r.o.
STAF FILM s. r. o.
TRUSTAV s.r.o.
TTC ALFA, s.r.o.
V4 Account Praha s.r.o.
Xenie Leitgebová
Žilní klinika – MUDr. Ota Schütz
Základní škola a Mateřská škola Laudova, Praha 6, Zá-
kladní škola pro žáky se specifickými poruchami učení
a další

Je nám líto, že nemůžeme veřejně poděkovat všem 
individuálním dárcům, kteří nás obdarovali, neboť je-
jich výčet by přesahoval možnosti této zprávy. Upřímně 
si však vážíme všech, ať byla výše jejich daru jakákoliv, 
všichni přispěli z dobrého srdce a podle svých možností. 

u   VEŘEJNÁ SBÍRKA   u  

Během celého roku probíhala na  základě povolení 
MHMP pod. č. j. S-MHMP/464339/2013 z 8. 8. 2013 ve-
řejná sbírka. Získané prostředky slouží na podporu čin-
nosti a provozu Domova a také na vybudování odpočin-
kové zahrady. 

Sbírku jsme prováděli následujícími způsoby:
u   shromažďováním příspěvků na předem vyhlášeném 

zvláštním bankovním účtu (§ 23) zřízeném pro 
tento účel u banky 

u   pokladničkami v místech určených k přijímání 
příspěvků

u  prodejem předmětů
u  prodejem vstupenek na veřejná kulturní vystoupení
u   pronájmem telefonní linky určené 

ke shromažďování příspěvků z telefonního účtu 
u   jiným způsobem – prostřednictvím portálu 

Darujsprávně.cz

Zůstatek veřejné sbírky činil ke konci r. 2022  
4 723 436,72 Kč.

u   DÁRCOVSKÁ SMS   u  

Již od roku 2004 se účastníme projektu zřízeného Fórem 
dárců s názvem „Dárcovská SMS“. Jedná se o nejjedno-
dušší formu dárcovství v rámci veřejné sbírky. 

Od března roku 2017 došlo k inovaci v posílání dár-
covských sms, kdy se rozšířila možnost posílat zprávy 
nejen v hodnotě 30 Kč, ale i 60 a 90 Kč a také nastavit 
tzv. trvalou DMS. V roce 2022 jsme díky dárcovským sms 
získali celkem 20 497 Kč.

Kdo by chtěl podpořit služby Domova touto formou, 
může zaslat následující typ dárcovské sms:

DMSmezeraDOMOVREPYmezera60 na telefonní čí- 
slo 87  777. Více informací lze nalézt na  www.darcov-
skasms.cz.

Děkujeme Fóru dárců, z. s. za  podporu projektu 
a všem lidem, kteří nám dárcovskou sms poslali.

Z nashromážděných prostředků veřejné sbírky jsme 
mohli uhradit částečně náklady na  mzdy zdravotnic-
kých pracovníků, dále jsme pořídili 10 ks potahů na ma-
trace, průmyslový žehlič (mandl), 50 ks bavlněných let-
ních přikrývek, kancelářské křeslo, zdravotnický mate-
riál (antigenní testy, hygienické rukavice, nanoroušky) 
a další.
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Součástí Domova je zrekonstruovaný kostel sv. Rodiny, 
který je vymalován unikátní beuronskou malbou. Kostel 
slouží především k bohoslužbám, ale i pro konání koncer-
tů vážné a duchovní hudby.

Další koncerty a vystoupení je možné uskutečnit v pří-
jemných prostorách refektáře, denního stacionáře nebo 
v zahradě, která disponuje vlastním pódiem. Na zahradě 
se konají kulturní akce naše, ale i spřátelených organizací. 

Za léta svého působení se Domov stal kulturním stán-
kem zejména pro řepskou veřejnost. Kombinací kultur-
ních aktivit pro potřeby pacientů a veřejně přístupných 
akcí se podařilo propojit život v Domově s životem lidí, 
kteří žijí v Řepích a blízkém okolí. Navštívit koncert nebo 
jinou kulturní událost u nás však mohou lidé odkudkoliv.

V roce 2022 se nám podařilo obnovit po covidové od-
mlce pravidelné kulturní akce v Domově. Mohly se tak 
uskutečnit nejen plánované koncerty v kostele, ale i tra-
diční venkovní akce pro širokou veřejnost.

KULTURNÍ AKCE
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V průběhu roku 2022 se v Domově uskutečnily ná-
sledující kulturní akce:

u  leden
  J. J. Ryba - Česká mše vánoční v podání 

Kladenského symfonického orchestru a pěveckého 
sboru ze Zvole s hosty

 Koncert komorního smíšeného sboru Byzantion

u  únor
 Světový den nemocných
 Koncert - Dechové serenády

u  duben
  Velikonoční koncert Břevnovského chrámového 

sboru
  Jarní romance – koncert v podání Ireny Pohl 

Houkalové (zpěv) a Dua DACAPO
  Jarní koncert smíšeného pěveckého sboru 

GAUDIUM PRAHA a ženského pěveckého sboru 
TRVALKY

  Velikonoční koncert GOSPEL TIME – soubor žáků 
a učitelů ZUŠ J. Kličky Klatovy

u  červen
  Dětský den - ve spolupráci se Společností pro 

obnovu řepských tradic, z.s.
  Den zdraví na Praze 13 – prezentace služeb denního 

stacionáře Domova
 Zahradní slavnost pro sponzory a přátele Domova
  Řepský jarmark - ve spolupráci se Společností pro 

obnovu řepských tradic, z.s.
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u  září
  Vinobraní – 9. ročník: Cimbálová muzika J. 

Šmukaře, folklorní soubor Lučinka, folková kapela 
VRAK, Karel Gott Cover Band

 Hipoterapie pro pacienty
 Babí léto 2022

u  říjen
 Koncert Vítězslavy Krahmerové

u  listopad
 Koncert Řepského kvítku
 Hipoterapie pro pacienty 
  První adventní koncert – sopranistka Jana Borková, 

Duo DACAPO a dětský pěvecký sbor Čtveráček

u  prosinec
 Mikulášská nadílka pro pacienty
 Adventní zastavení u kláštera
  Druhý adventní koncert - Hornický pěvecký sbor 

Kladno
 Vánoční besídka Zdravotních klaunů

  Třetí adventní koncert – Musica Alternativa, 
Smíšený sbor J. Vycpálka a Krušnohorský pěvecký 
sbor Teplice

  Koncert žáků ze ZŠ pro žáky se specifickými 
poruchami učení

  Čtvrtý adventní koncert – Rybova mše vánoční 
v podání Břevnovského chrámového sboru 
s orchestrem

Děkujeme všem účinkujícím, kteří vystoupili bez ná-
roku na honorář a svým uměním obohatili kulturní život 
v našem Domově.

Za  finanční podporu kulturních aktivit děkujeme 
Městské části Praha 17.

Velké poděkování patří také zdravotním klaunům z or-
ganizace Zdravotní klaun, z. s., kteří docházeli každý pá-
tek za našimi pacienty a dobrovolníkům, kteří pomáhali 
s  organizací kulturních akcí, zejména pracovníkům od-
dělení interního auditu České spořitelny, a. s., Letiště 
Praha a hotelu Courtyard by Marriott Prague Airport.
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Návštěvy našich stálých dobrovolníků, kteří obvykle 
v průběhu roku pravidelně navštěvují pacienty, aby jim 
věnovali svůj volný čas a pozornost, byly z důvodu proti-
pandemických opatření větší část roku omezené.

V evidenci bylo 22 stálých dobrovolníků.

Proběhly také zaměstnanecké sbírky pracovníků spo-
lečností oddělení interního auditu České spořitelny, a. 
s., Kaufland Česká republika v. o. s. a  hotelu Cour-
tyard by Marriott Prague Airport, které byly konány 
ve prospěch pacientů Domova.

Srdečně děkujeme všem dobrovolníkům za  jejich 
čas a přátelství, které věnovali našim pacientům a  také 
za práci, kterou přispěli ke zkrášlení klášterní zahrady.

DOBROVOLNÍCI

Na  jaře a  na  podzim se pravidelně konaly firemní 
dobrovolnické dny. Dobrovolníci ze společnosti Letiště 
Praha, a. s. pomáhali se sklizní jablek, úklidem skladů 
a zahradnickými pracemi.

Dobrovolníci z  oddělení interního auditu České 
spořitelny, a.s. se podíleli na údržbě vinice, organiza-
ci Vinobraní v klášteře a na renovaci zahradního altá-
nu a  laviček v rámci zvelebení komunitního prostoru 
zahrady Domova s  podporou grantového programu 
„Dokážeme víc“ České spořitelny ve spolupráci s Na-
dací Via.
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Děkujeme za přízeň našim partnerům a médiím. Jsou to: 

Anglo-německá obchodní akademie, Arcidiecézní charita Praha, AV - PARK s. r. o., Co, kdy v Praze, Česká televize, 
Český rozhlas, Farní charita Řepy, Fórum dárců, z. s., HESTIA – Národní dobrovolnické centrum, Nakladatelství Zeď, 
Hostivický měsíčník, Katolický týdeník, Knihkupectví u sv. Vojtěcha, Life RESCUE - záchranáři Praha školicí středisko 
první pomoci z.s., Metro, MF Dnes, Místní kultura, Národní památkový ústav, Neziskovky.cz, OVT VS – Řepy, Pražský 
deník, Pražský přehled, Rádio Proglas, Řepská sedmnáctka, Společnost pro obnovu řepských tradic z.s., STOP - infor-
mační zpravodaj Městské části Praha 13, Šestka - zpravodaj Prahy 6, Tiskové středisko České biskupské konference, TV 
Noe, Vydavatelství KAM po Česku s.r.o., Zpravodaj pražské arcidiecéze, Zpravodaj Zličína a Sobína. 

Naše zařízení je také vyhledávaným školícím střediskem pro četné exkurze, praxe a stáže studentů středních a vysokých 
škol, jejichž vedení oceňuje naši péči o pacienty a má proto zájem o spolupráci při výuce nových zdravotnických pracovníků. 

PARTNEŘI   
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FINANČNÍ ZPRÁVA – VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ
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Závěrem bychom se s vámi rádi podělili o jeden z děkov-
ných dopisů: 

„Velice děkuji celému personálu Domova sv. Karla 
Boromejského, lékařkám, sestřičkám, sestrám Boromej-
kám a  sociální pracovnici za nesmírně laskavou, oběta-
vou a nadmíru empatickou péči, kterou zde věnovali mojí 
mamince. Je to místo, které je naplněno láskou, vstřícnos-
tí a porozuměním. Všem, kdo se starali o mojí maminku 
patří moje obrovská vděčnost. Nikdy na  tento Domov 
nezapomenu a jsem moc ráda, že tu maminka mohla být 
a znovu se postavit na nohy a získat opět radost ze života 
a to zásluhou péče všech, kteří se o ni při jejím pobytu zde 
starali. Ještě jednou moc a moc děkuji. Jana K.“ 

Těší nás projevy uznání naší péče. Rádi bychom i my 
poděkovali našim dárcům, sponzorům, účinkujícím 

ZÁVĚR A PODĚKOVÁNÍ

na benefičních kulturních akcích, dobrovolníkům, přáte-
lům a příznivcům našeho Domova za pomoc, kterou nám 
každoročně věnují.

Jsme vděční za Vaši podporu a přátelství a prosíme Vás 
o zachování přízně i do budoucnosti, aby náš Domov mohl 
i nadále sloužit a poskytovat kvalitní péči lidem, kteří se 
kvůli stáří a nemoci o sebe již nedovedou sami postarat.

Pokud tato výroční zpráva neobsahuje informace požadované 
§ 21 Zákona o účetnictví č. 563/1991 Sb., znamená to, že se tyto 
body naší organizace netýkají.

Autoři fotografií:  Pavel Tůma, Ing. Karolína Straková, 
archiv Domova

Úvodní fotografie: Ing. Karolína Straková
Grafická úprava: Markéta Zahrádková



40 | VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022

Domov sv. Karla Boromejského
K Šancím 50, 163 00 Praha-Řepy

tel.: 235 323 248, fax: 235 302 720,
e-mail: sekretariat@domovrepy.cz

www.domovrepy.cz 


